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Povýšenie Svätého kríža
 
Uctievanie  Kristovho  kríža  má  takmer  dvetisícročný
teologický základ. Kríž sa opakovane spomína už v listoch
svätého apoštola  Pavla,  ktorý  ohlasovanie  Spasiteľovho
ukrižovania nazýva: „slovo o Kríži“.
Kríž je „bláznovstvo pre tých, čo sú na ceste k záhube;
nám však, ktorí smerujeme k spáse, je Božou mocou“ (1
Kor 1,18). O sebe Pavol píše: „No ja sa v nijakom prípade
nechcem  chváliť  ničím,  iba  krížom  nášho  Pána  Ježiša
Krista,  prostredníctvom  ktorého  je  pre  mňa  svet
ukrižovaný  a  ja  pre  svet“  (Gal  6,14).
Podľa Pavlovho učenia Kristus zmieril človeka „s Bohom v
jednom tele, na kríži usmrtil ich nepriateľstvo“ (Ef 2,16).
Pri týchto všetkých a mnohých ďalších príležitostiach, keď
apoštol hovorí o kríži vo svojich listoch, je kríž synonymom
pre Ukrižovanie – Spasiteľovu smrť na kríži.

Modlime sa:
Bože,
ty si poslal na svet svojho jednorodeného Syna,
aby smrťou na kríži spasil všetkých ľudí;
daj, prosíme, aby sme na zemi
stále lepšie poznávali tajomstvo
jeho vykupiteľskej smrti
a dosiahli účasť na jeho sláve v nebi.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých

 

 

 
JEHO PRÍBEH (14. september 2024)
#258 TOTO BOLO TREBA ROBIŤ A TAMTO NEZANEDBÁVAŤ (Lk 11, 37 – 44)

Evanjelium
Keď ešte hovoril, pozval ho istý farizej, aby uňho obedoval. On šiel a sadol si k stolu. A farizej sa
začudoval, keď videl, že sa pred obedom neumyl. Pán mu povedal: „Vy, farizeji, čistíte čašu a misu
zvonka, ale vaše vnútro je plné lúpeže a neprávosti. Hlupáci, či ten, čo stvoril vonkajšok, nestvoril aj
vnútro? Ale čo je vnútri, rozdajte ako almužnu a všetko vám bude čisté. No beda vám, farizeji, lebo
dávate desiatky z mäty, ruty a z každej zeleniny, ale spravodlivosť a Božiu lásku obchádzate! Toto
bolo treba robiť a tamto nezanedbávať! Beda vám, farizeji, lebo máte radi prvú stolicu v synagógach
a pozdravy na uliciach! Beda vám, lebo ste ako neoznačené hroby a ľudia ani nevedia, po čom
chodia!“

Zamyslenie
Povolaní sme svietiť svojimi dobrými skutkami pred ľuďmi na ceste k Otcovi, stať sa im príkladom a
povzbudením...  Pozor  však  na  choroby  z  povolania:  najmä  na  vonkajškovosť,  formalizmus  a
herectvo... Pravým menom: na pretvárku... A najpravejším: na farizejstvo... Lebo veľmi často sa
stretávame s touto pliagou u tých, ktorým záleží na šírení a upevňovaní Božieho kráľovstva. Najmä
u rodičov, vychovávateľov, duchovných vodcov a apoštolských pracovníkov. Je dobré túžiť a usilovať
sa o úspechy v tomto ohľade, len treba dbať, aby smerovali k Božej oslave. Kto by nimi hľadal svoju
vlastnú, patril by medzi farizejov, ktorí sú pekní len zvonka. Ale preto, že nie sú celí pekní, Pán ich
nemá rád.

Modlime sa:
Pane, týmto svojím slovom nás pobádaš skúmať sa, či aj my nezakrývame desiatkami z rasce a
kôpru znečisťujúcu prevrátenosť svojho srdca... Ak je tak, pomôž nám čím prv sa spoznať a čím
rýchlejšie sa opraviť... A keby nás k tomu nevládala pohnúť láska k tebe, nech nás k tomu prinúti
aspoň strach pred tvojím „Beda“.
Amen..
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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